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Ewald Arenz: Schlüsselerlebnis

1	Sind die Aussagen richtig oder falsch? Kreuzt an. Es sind auch mehrere Antworten möglich.

		Der Erzähler hat seinen Schlüssel verloren und kann deshalb die Tür nicht aufschließen.
		Der Schlüssel der Frau des Erzählers steckt von innen in der Tür, so dass der Erzähler mit seinem 
		eigenen Schlüssel die Haustür nicht öffnen kann.
		Der Schlüssel des Erzählers ist abgebrochen und deshalb kann er nicht ins Haus hinein.
		Der Sohn des Erzählers dreht den Schlüssel in die falsche Richtung.

2	Wie reagiert Otto, der Sohn des Erzählers, als er gebeten wird, die Tür aufzuschließen?
	
	
	
	

3	Welche Eigenschaften passen zu den Familienmitgliedern des Erzählers? Verbindet dazu die Sätze.

	Seine Frau	hält sich für erwachsen.
	Tochter Philly	hat einen leichten Schlaf.
	Sohn Theo, 18	hat einen tiefen Schlaf.
	Sohn Otto, 3	hört mit Kopfhörern Techno.

4	Wie reagiert der Erzähler, als er erkennt, dass er nicht ins Haus kann?
	
	
	
	

5	Wie beginnt der Tag danach für den Erzähler?
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